
Fondation Alsace Solidarité
5 Rue Saint Léon

67082 STRASBOURG Cedex
Tél : 03 88 22 76 59
Fax : 03 88 75 14 41

e-mail : saf@fede-dosc.com

Avec la Fondation Alsace Solidarité,

mettez votre ISF au service de l’action !

Ouvrez votre cœur !

Sous l’égide de la Fondation Caritas France
Fondation reconnue d’utilité publique
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ENVOYEZ VOTRE DON !

Nom : ............................................................................

Prénom : …………………………………………………

Adresse : …………………………………………………

Ville : ………………………………………………………

Code Postal : ……………………………………………

Je choisis de faire un don de ....................…………...€ 
par chèque bancaire ou postal
à l’ordre de Fondation Alsace Solidarité!
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Avec la Fondation Alsace Solidarité, vous pouvez déduire votre
Impôt de Solidarité sur la Fortune (ISF) de 75 % en soutenant la ré-
insertion sociale et professionnelle des personnes en difficulté en
Alsace.

En 2012, le nouveau barème de calcul de l’ISF devient applicable.
Sont assujettis à l’ISF les personnes dont la valeur nette taxable 
d u  p a t r i m o i n e  e s t  s u p é r i e u r e 
à 1 300 000 euros. La déclaration
d’ISF sera à effectuer au moment de
la déclaration de revenus. La date
limite est donc fixée au 30 mai
2012. (1)

Vous pouvez toujours déduire de
votre ISF 75 % de votre don dans la
limite de 50 000 euros. (2)

Pour réduire votre ISF à zéro :
Montant de votre ISF/0,75 
= montant de votre don

La Fondation Alsace Soli-
darité agit en Alsace sous
l’égide de la Fondation 
Caritas France recon-
nue d’utilité publique. 

Du don à l’action, en faveur de la réinsertion

Ainsi pour bénéficier de la réduction fiscale, 
il suffit d’envoyer votre don avant le 15 Juin 2012,
par chèque, à la :
Fondation Alsace Solidarité
5 rue Saint Léon. 67082 STRASBOURG Cedex

1) Pour les patrimoines taxables supérieurs à 3 000 000 euros la date est repoussée au
15 juin 2012 et les justificatifs de dons devront être produits pour le 15 septembre au
plus tard.

(2) Il est possible pour un donateur de bénéficier de réduction d’ISF et de la réduction
d’Impôt sur le Revenu au titre d’une même année d’imposition à la condition que le mon-
tant qui ouvre droit à la réduction d’ISF ne soit pas également utilisé dans le calcul de la
réduction d’Impôt sur le Revenu.
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